

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 09.05.2024

după preselecția operatorilor economici/grupurilor de operatori economici înscriși în vederea participării la licitația **în plic închis** de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale, producția anului 2024, care se va desfășura în data de 16.05.2024

1. Locul desfășurării preselecției: sediul Direcției Silvice Hunedoara din Deva, str. Mihai Viteazu, nr.10, ora de începere: 10.
2. Comisia de preselecție, numită prin Decizia nr. 80 din 08.05.2024 a Directorului Direcției Silvice Hunedoara, are următoarea componență:

Președinte: Jr. Lavinia Faur
Membri: Ec. Crinela Paștiu
Ing. Corina Coandă
Ing. Elena Bondici
Ing. Emanuel Radu

Subsemnații: Jr. Lavinia Faur
Ec. Crinela Paștiu
Ing. Corina Coandă
Ing. Elena Bondici
Ing. Emanuel Radu

constituiți în comisia de preselecție a operatorilor economici/grupurilor de operatori economici, conform Deciziei nr. 80 din 08.05.2024 a Directorului Direcției Silvice Hunedoara, astăzi 09.05.2024, începând cu ora 10, am procedat la analizarea documentațiilor depuse de operatorii economici/grupurile de operatori economici care solicită înscrierea la licitația (în plic închis) de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale, care va fi organizată în data de 16.05.2024.

La secretariatul Direcției Silvice Hunedoara și la adresa de e-mail precizată în anunț nu s-au trimis documente în vederea participării la licitația (**în plic închis**) de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale, organizată de Direcția Silvică Hunedoara în data de 16.05.2024.

Observații cu privire la organizarea și desfășurarea preselecției: nu este cazul.

Prezentul proces verbal a fost întocmit la finele ședinței de preselecție din data de 09.05.2024, ora 15.30 și se va afișa, după listare, semnarea de către membrii comisiei prezente și înregistrarea în registrul de corespondență al organizatorului, la sediul organizatorului (avizierul Direcției Silvice Hunedoara) și se postează pe site-ul www.rosilva.ro, unde a fost publicat anunțul de licitație, cel mai târziu în ziua lucrătoare următoare preselecției, în conformitate cu prevederile *Regulamentul* aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 715/2017, cu modificările și completările ulterioare.

Comisia de preselecție:

Jr. Lavinia Faur Ec. Crinela Paștiu Ing. Corina Coandă Ing. Elena Bondici Ing. Emanuel Radu

